
Катарина Мрвић је рођена 1999 године у Београду. Виолину је почела 

да свира са 7 година у класи проф. Зорана Илића. Средњу музичку школу 

завршила је у класи Вере Илић. Паралелно је учила виолу у класи проф. 

Иване Мандић и проф. Јована Стојановића. На ФМУ била је у класи Марка 

Јосифоског, а дипломирала је основне и мастер студије на конзерваторијуму 

«Чајковски» у Москви у класи проф. Едуарда Грача, са оценом 10. Сада је на 

докторским студијама у Академији хорске уметности В.С. Попова (Москва) у 

класи професорке Екатерине Власове (тема дисертације – Виолинска дела 

Д.Д. Шостаковича).  

Учесник је многих такмичења републичких и међународних, 

фестивала. Наступала је као солиста са Дечијом филхармонијом, камерним 

оркестром «Pro-classica», са оркестром Војске Републике Србије «Бинички», 

камерним оркестром конзерваторијума «Чајковски» «Moscovia», са 

оркестром Опере и балета Одесе, са Бољшој театром. Наступала је широм 

Европе: у Србији, Белгији, Шведској, Хрватској, Словенији, Италији, 

Мађарској, Турској, Чешкој, Немачкој, Украјини, Русији, Кини. 

Добитник је бројних награда и лауреат многих такмичења: Републичко 

такмичење (лауреат за виолину и за виолу – 100 поена), Међународно 

такмичење «Stringfest» (I награда), међународно такмичење «Едуард Грач» 

(IV награда), међународно такмичење «Ирина Оганесјан» (I награда). 

Похађала је бројне мастер-класове и летње кампове: «Musica Mundi» 

(Белгија), «Moritzburg Festival» (Немачка), «Keshet Eilon» (Израел). Радила је 

са еминентним виолинистима, као например: Вадим Глузман, Ицак 

Рашковски, Иља Калер, Хаик Казазјан, Хироко Нинагава, Артјом 

Шишков. 

Проглашавана је три пута ђаком генерације (2012, 2013 и 2016), 

награђивана је од стране Министарства омладине и спорта, Града Београда, 

као и Њ.К.В. Престолонаследника Александра Карађорђевића. 

У априлу 2023 добила је награду «BraVo 2023» за извођача године из 



партнерске земље (Москва, Бољшој театар, 2023). Радила је у Руском 

Националном оркестру (РНО) у групи првих виолина и на конзерваторијуму 

«Чајковски» на катедри за камерну музику. 


